
DE05
Aufbau Fassadenelemente Dach K

013754g001_03_--_5_ARC_DE05_003_-_V

 ± 0,00 OK FFB EG = 129,36 m ü. NHN

-

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

S&P Sahlmann Planungsgesellschaft für
Bauwesen mbH Leipzig
Rathenaustraße 19, 04179 Leipzig
Tel. 0341/45300-0 Fax 0341/45300-27

Index Art der Änderung Datum Name

W
ir

 w
e

is
e

n
 d

a
ra

u
f 

h
in

, 
d

a
s

s
 s

ä
m

tl
ic

h
e

 P
lä

n
e

, 
Z

e
ic

h
n

u
n

g
e

n
 e

tc
. 

d
ie

 f
ü

r 
d

ie
s

e
s

B
a

u
v

o
rh

a
b

e
n

 v
o

n
 u

n
s

 g
e

fe
rt

ig
t 
w

u
rd

e
n

, 
g

e
is

ti
g

e
s

 E
ig

e
n

tu
m

 d
e

r 
S

&
P

S
a

h
lm

a
n

n
 P

la
n

u
n

g
s

g
e

s
e

ll
s

c
h

a
ft

 f
ü

r 
B

a
u

w
e

s
e

n
 m

b
H

 s
in

d
 u

n
d

 o
h

n
e

v
o

rh
e

ri
g

e
 G

e
n

e
h

m
ig

u
n

g
  

w
e

d
e

r 
v

e
rö

ff
e

n
tl

ic
h

t,
 v

e
rv

ie
lf

ä
lt

ig
t,

 g
e

ä
n

d
e

rt
 

n
o

c
h

 f
ü

r 
e

in
e

n
 a

n
d

e
re

n
 a

ls
 d

e
n

 i
n

 d
ie

s
e

m
 V

e
rt

ra
g

 v
e

re
in

b
a

rt
e

n
Z

w
e

c
k

 g
e

n
u

tz
t 

w
e

rd
e

n
 d

ü
rf

e
n

. 
D

ie
 V

e
rw

e
n

d
u

n
g

 d
ie

s
e

r 
U

n
te

rl
a

g
e

n
 f

ü
r

e
in

 a
n

d
e

re
s

 B
a

u
v

o
rh

a
b

e
n

 b
e

d
a

rf
 e

b
e

n
fa

ll
s

 e
in

e
r 

s
c

h
ri

ft
li

c
h

e
n

 G
e

n
e

h
m

ig
u

n
g

.

 Planbezeichnung

 Maßstab: Datum: gezeichnet:  Format:

 Datei:  Index:

 Uebersicht

 Architekt

 Auftraggeber

 Objekt

 Fachplaner

 Leistungsphase

Zur Verifizierung des Planes können Anbindemaße 
der Fenster und Türen bzw. nicht vermaßte Elemente 
oder Bereiche aus dem Plan abgegriffen werden.

Messehalle 12 - Umbau zu einem Büro- und 
Laborkomplex
Perlickstraße / Puschstraße
04103 Leipzig

LGH Leipziger Gewerbehof GmbH & Co.KG
Mommsenstraße 6
04329 Leipzig

Ausführungsplanung

841/59426.05.2025Frohberg

38

38

38.1

38.1

38.2

38.2

39

39

40

40

41

41

A

A

A1

A1

B1

B1

C

C

D1

D1

G

G

K

K

L

L

M1

M1

O

O

P1

P1

Q

Q

B

B

D

D

E

E

F

F

M

M

M2

M2

N

N

P

P

41

41

40

40

38.2

38.2

38.1

38.1

38

38

4141

3838

38.138.1

38.238.2
3939

4040

A

A

A1

A1

B1

B1

C

C

D1

D1

G

G

K

K

L

L

M1

M1

O

O

P1

P1

Q

Q

B

B

D

D

E

E

F

F

M

M

M2

M2

N

N

P

P

68

2,
35

74 6868

2,
29

5
4,

75
4,

75
2,

00
5

50

10
2

7,
03

5
2

4,
73

2
2,

59
5

2,
36

9,
49

2,
01

5
50

10
2

7,
08

2
4,

73
2

2,
59

5

68 68

2,595 2 4,73 2 7,035 2 10 10 2 7,08 2 4,73 2 2,595

68 68

1,
70

5

1,
42

81

1,
49

5

1,
00

5

6,905 2 4,62 5,665 2 1,92 2 4,71 2 3,765 2 2,035 2 4,68 2 2,61 4,62 2 6,765

68

6,905 2 4,62 5,665 2 2,16 2 4,71 2 2,22 2 4,98 1,92 2 4,71 2 3,765 2 2,035 2 4,68 2 2,61 4,62 2 6,765

1,15 1,015 48 4,20

4,38 4,38 60 2,35 2,975 2,18 4,73 2,24 4,52 1,45 4,73 3,785 2,055 4,70 2,27 60 4,38 4,38 2,2952,535

2 2,16 2 4,71 2 2,22 2 4,98 2

2,
10

5

2,
35

10
2

545

1010

Fuge

Fuge Fuge Fuge Fuge Fuge FugeFuge Fuge Fuge Fuge Fuge Fuge Fuge Fuge Fuge

Fuge

Fuge

ANSICHT PUSCHSTRASSE MIT LAGE FUGEN
M: 1:200

ANSICHT HIT-MARKT-SEITE 
MIT LAGE FUGEN
M: 1:200

ANSICHT PERLICKSTRASSE 
MIT LAGE FUGEN
M: 1:200

A

A

B

B

C

C

D

D

C

C

D

D

A A

B B

N

39

39

76
5

505

Innenseitig:
2x Stahlwinkel, 
feuerverzinkt 
150 mm x 150mm

Innenseitig:
2x Stahlwinkel, feuerverzinkt 150 mm x 150mm

Innenseitig:
2x Stahlwinkel, feuerverzinkt 150 mm x 150mm

Innenseitig:
2x Stahlwinkel, 
feuerverzinkt 
150 mm x 150mm

Fuge

+12,525+12,525+12,525 +12,525

+14,20

+12,525 +12,525

+14,20

+12,525 +12,525

2.BA 3. BA1.BA

Perlickstraße

St
r. 

de
s 

18
. O

kt
ob

er

Pu
sc

hs
tra

ße

N

D2 E2 F2 G2

D1 E1 F1C1 G1

C2

HIT - Markt

13
9

13
35

20 18 2

20

35

25
30

25

25 15 25

95
3

05

1
75

1
35

95

DETAIL ANSCHLUSSTRÄGER
M 1:5

AN
SI

C
H

T 
1

ANSICHT 1

25
15

15
25

Anschlussplatte 350x200
t = 25mm
Stahl, S355 feuerverzinkt

Dübel FHB II-A L M16 125x30 A4
+ FIS HB 360 S

Anschlussplatte 350x200
t = 25mm
Stahl, S355 feuerverzinkt

Dübel FHB II-A L M16 125x30 A4 
+ FIS HB 360 S

Kragträger
HQ 90x8 (90x5)
Stahl, feuerverzinkt

Kragträger
HQ 90x8 (90x5)
Stahl, feuerverzinkt

Mineralwolle

vorkrompimiertes Fugendichtband

Putzabschlussprofil par 6

Armierungsputz

Quarzsand (Körnung 0,7 -1,2mm) 
auf Haftbrücke aus flexibler 
Reaktionsharzbeschichtung 
(Anschlussplatte, Kragarm und Dübel 
vollständig überdecken)

vorkrompimiertes Fugendichtband

Putzabschlussprofil par 6

Quarzsand (Körnung 0,7 -1,2mm) auf Haftbrücke 
aus flexibler Reaktionsharzbeschichtung (Anschlussplatte, 
Kragarm und Dübel vollständig überdecken)

1,
10

25

78

1,
35

35

25
30

25

13
9

13

65 9 10

1,
35

5
35

1,
00

35

13
9

13
13

9
13

17
5

29
5

55

15
20

15

485

4

16

1,
28

50

5

68

4

+12,525 +12,525 +12,525

+10,63 +10,63 +10,63 +10,63

585 10

+11,755 +11,75525
45

25

25
30

25

15

1,305

5

1,50

17
5

1,
10

Porenbeton
gemauert

Anschlussplatte 350x200
t = 25mm
Stahl, feuerverzinkt

Titanzinkverblechung

Anschlussplatte 500x200
t = 25mm
Stahl, feuerverzinkt

Porenbeton
gemauert

Dünnputz,
dunkles Ecru 
Keim 50028/9251/9069

Dünnputz,
dunkles Ecru 
Keim 50028/9251/9069

Dünnputz,
dunkles Ecru 
Keim 50028/9251/9069

Dünnputz,
dunkles Ecru 
Keim 50028/9251/9069

Stahlbetonfertigteil
d = 10cm
Gefälle 5% (3°)

Stahlbetonfertigteil
d = 10cm
Gefälle 5% (3°)

Stahlbetonfertigteil
d = 10cm
Gefälle 5% (3°)

Stahlbetonfertigteil
d = 10cm
Gefälle 5% (3°)

Gefällekeil
h= 20 - 50mm

Gefällekeil
h= 20 - 50mm

siehe Detail DE05_004 siehe Detail DE05_004

siehe Detail DE05_004

siehe Detail DE05_004

SCHNITT C-C
M 1:20

SCHNITT B-B
M 1:20

SCHNITT D-D
M 1:20

Dübel Stb.-Wand-
Anschlussplatte: 4x FHB II- 
A L M16x125/30 A4 + FIS 
HB 360 S

Dübel Stb.-Wand-Anschlussplatte: 
8x FHB II- A L M16x125/30 A4 + 
FIS HB 360 S

Gefälle 2%

Dübel Stb.-Wand-
Anschlussplatte: 4x FHB II-
A L M16x125/30 A4 + FIS 
HB 360 S

SCHNITT A-A
M 1:20

5% 5%

Gefälle 2%Gefälle 2%Gefälle 2%

1,325 10 10

10
5

5
33

5
10

10

24
9

20
68

1,335 9 10

10
5

5
1,

78
5

10

24
9

1,
26

9
40

5

2,
29

5

10
5

5
23

5
10

18
5

20
14

5

67
5

94
94

Anschlussplatte 350x200
t = 25mm
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussplatte 350x200
t = 25mm
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussblech
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussblech
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Kragträger
HQ 90x8
Stahl, feuerverzinkt

Kragträger
HQ 90x8
Stahl, feuerverzinkt

Traverse
HQ 90x5
Stahl, feuerverzinkt

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3, 3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

Kragträger
HQ 90x5
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussblech 
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3,3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

Traverse
HQ 90x5
Stahl, feuerverzinkt

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3,3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

Anschlussblech 
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Kragträger
HR 200x100
Stahl, feuerverzinkt

Traverse
HQ 100x5
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussblech 
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Anschlussblech 
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3,3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3,3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70 Halfenschiene

HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3, 3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

Anschlussblech
t = 10mm
Stahl, feuerverzinkt

Halfenschiene
HTA-CE 28/15 - A4 - 350/3, 3 Anker
mit Schrauben HS 28/15 M8 A4-70

VORABZUG!

16.06.2025

NUR ZUR

ANGEBOTSABGABE!


